



В Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины в акватории озера



Следственным отделом по городу Выборг следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тела 60-летнего мужчины.

14 мая 2017 года в акватории озера Глубокое вблизи поселка Лейпясун Выборгского района Ленинградской области, обнаружено тело мужчины. Установлено, что в октябре 2016 года мужчина вышел на лодке в акваторию указанного водоема для рыбной ловли, после чего домой не вернулся. Предварительная причина смерти мужчины – утопление в воде.

Процессуальное решение будет принято по результатам судебного медицинского исследования тела и доследственной проверки.

15 Мая 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1126957>